

Planeta ljubavi Peđe Filipovića

 bgonline.rs/planeta-ljubavi-pedje-filipovica/

May 26,
2019

Jedva čekam da zagrlim svoje đake

U utorak 28.maja 2019. svečanom Akademijom biće obeleženo 30 godina rada i postojanja autorske Škole masaže tela "Professional" Peđe Filipovića. Svečanost će se održati u TEATRU 78 ul. Resavska 78. U 20h biće prikazan dokumentarni film "Planeta ljubavi" koji je režirao student režije Akademije umetnosti u Beogradu Lazar Aleksić, dok produkciju potpisuju Akademija umetnosti i "Đuro Salaj" koji je i organizator i inicijator ove manifestacije.



Film je posvećen tridesetogodišnjoj saradnji Peđe Filipovića i "Đure Salaja" Centra za obrazovanje i prikazuje život škole, njen razvoj, studente, rad u njoj, život spiritus movensa, već kultne institucije, kako kod nas, tako i u regionu Škole masaže "Professional".

Kvalitet na prvom mestu

Nakon projekcije filma sledi druženje uz muziku i koncert Marije Arandžević uz koktel. – Počastvovan sam filmom koji su punim srcem uradili Lazar Aleksić i tim Akademije umetnosti. Srećan sam što na ovaj način pokazujemo poštovanje i svim našim studentima, a bilo ih je do sad preko 30 000 i još jednom im se zahvalim na poverenju. Naši studenti i jesu glavni razlog zašto Škola masaže živi ovoliko kod nas i u regionu. Veliki broj naših manuelnih i wellness terapeuta radi kvalitetno, posvećeno, profesionalno u mnogim institucijama, salonima, centrima za rehabilitaciju, na kruzerima, u svojim salonima... Izuzetan broj njih su danas i menadžeri wellness i spa centara širom sveta. To su naši ambasadori škole, ambasadori svojih zemalja, gde god da odu. Pored kvaliteta dobrih i kvalitetnih ljudi nose sa sobom i znanje koje je bilo presudno za angažman u struci.

Veče ispunjeno najlepšim emocijama

Posebno je Peđa Filipović uzbuđen što će se nakon toliko godina sresti sa nekim svojim đacima.

-Jedva čekam da ih zagrlim i srećan sam što će to veče biti obojeno najlepšom energijom ljudi- od studenata, iz svih generacija za ovih 30 godina, poslovnih saradnika, medijskih kuća i novinara koji su nam sve ove godine ukazivali poverenje i dali doprinos javnom zdravlju. Biće sa nama i prijatelji, članovi porodica koji su nam bili najveća podrška. Srećan sam i zato što ću u godini velikog jubileja i javno moći da se zahvalim ljudima koji su pre 30 godina verovali u ovu ideju i pokazali put neba za širenje krila do svojih visina. I zato smo sa puno poštovanja ostali lojalni jedni drugima negujući prijateljstvo i podršku za zajednički rast i razvoj.

Ulaz na ovu proslavu je slobodan.

Foto: [Dario Konstantinović/ DAK Foto](#)

© by **BGonline**. All rights reserved

Prijavite se za newsletter BGonline-a! Radite na sebi, tu uvek ima posla!

Ostavite komentar

